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1. HecKONIbKO HETIOHSATHO - YPOJIOT CKa3aJll, 4YTO IMYKO CBUCAET HUXKE APYroro u3-3a KUCTH? ITO
KaKWX XKe Pa3MepoB AOJIKHa ObITh KUcTa? 2. [TpoiauTe HOpMaIbHOE MOJTHOIIEHHOe 00CciiefoBaHue: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearia3Mhl); ciaTh OOIIUM aHAIU3 MOYH; ITOCEB CIIEPMOTPaMMEL Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBLHOCTH K
anTubroTukaM; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO IY3HIPS C OIpenesieHueM KOJTMYeCcTBa OCTaTOYHON MOYH,

IIpefCcTaTeIbHOU XKeJie3bl, OpPTaHOB MOIIIOHKH).



